



(5) НЕОЖИДААННЫЙ ПОВОРОТ СЮЖЕТА

Любопытные отклики читателей на мой рассказ ОБРАТНОЙ ДОРОГИ НЕТ (продолжение)

...Подходим с командиром полка к своей птичке. Техник докладывает о готовности.

И в конце:

— ...Техник самолёта – старший лейтенант Гиренко!

— Кто?

— Старший лейтенант Гиренко!

И тут я его узнал!

— Саша, ты?

И он тоже меня мгновенно узнал! Лицом изменился, потемнел! Разговорились. И в его облике уже никакой доблести! Отводя глаза, рассказал, что в военкомате после школы комиссию из-за неправильно сросшейся кости на ноге, не прошёл и потому поступил в авиатехническое...

— А ты стал лётчиком? — обычился он.

— Да вроде того! — примирительно улыбнулся я.

— Ты?!.

— Да, Саша! Сколько себя помню, хотел быть истребителем!

И тут он решил меня уязвить! И потому с вызовом почти выкрикнул:

— А помнишь, как ты струсил прыгать в снег с трансформаторной будки?

— Конечно, помню, — ничуть не смутился я. — Но для себя решил: «Трус – не трус!

Лётчиком я буду всё равно! А прыгать с трансформаторной будки не стану!» И вот результат – я лётчиком стал!..

«А ты – нет!» — завитало в воздухе не сказанное...

Командир Сашиного полка стоял, поглядывая то на меня, то на техника своего

полка, ничего не понимал. Пришлось ему всё объяснять.

Мы с полкачом, чуть отойдя в сторону, поговорили ещё о некоторых вопросах крайнего воздушного боя – разговор профессионалов. А Сашок вслушивался в непонятные ему термины: «Ухо», «Крыша», «Левый краб», и всё наблюдал за мной.

[Читать эссе полностью](#)